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Podijelite uloge:          Vođa grupe - razumije zadatke i dobro organizira rad
                                       Pomoćnik vođe - uglavnom razumje zadatke, pomaže ostalim članovima grupe                                                               
                                       Članovi grupe - dobro će iskoristiti pomoć i truditi se napraviti
                                                       svoj dio posla što točnije
Riješite najprije zajedničke zadatke, svako u svoju bilježnicu. Komentirajte kako ste ih riješili.
Zajednički pronađite i ispravite pogreške. 
Nakon što ste riješili i prokomentirali zajedničke zadatke, svako neka riješi svoje zadatke u
bilježnicu. Pri raspodjeli posla imajte na umu da su zadaci za vođu i pomoćnika nešto teži od
zadataka za članove.

Zajednički zadaci:       1. (5x + 2)2 - 3x(8x +3) = (x-4)(x-1)

                   2.   Iz formule za privlačnu silu između dva tijela   F = G  izrazi m2  .


Vođa:                1)      = 2x     
                           2)  Iz izraza  A=  h (a + b)     izrazi a ?    
                           3) Prije pet godina Ana i Tin su zajedno imali 48 godina. Ako Ana sada ima 16 godina, za koliko će godina Tin imati 50 godina?
                                    
Pomoćnik: -  = 2  -  
                           2)   Iz formule za kinetičku energiju   F=   izrazi m .
                           3)  Očekivana masa (m) mlade osobe u kilogramima i visina (h) izražena u centimetrima povezane su formulom    m =     .Kolika je očekivana visina osobe mase 60 kg?

Član 1:               1)        (x+5)(x +2)-3(4x-3)= (x-5)2
                           2)  Iz formule    v =         izrazi t.
                           3)  Očekivana masa (m) mlade osobe u kilogramima i visina (h) izražena u centimetrima povezane su formulom    m =   . koliko kilograma ima osoba visoka  184 cm?

Član 2:  -  = 
                           2)   Iz formule za gustoću        ρ=    izrazi V .
                           3)  Formulom  h= - n + 17, gdje je n broj godina, računa se broj sati spavanja koji je potreban osobi školske dobi. Koliko godina ima osoba kojoj je potrebno 10 sati spavanja?






Na kraju razmislite o svom radu! 

Ocijenite svoj rad i zajednički donesite ocjene za sve članove tima. Pri analizi uzmite u obzir i težinu zadataka, učenici koji su rješavali zadatke za članove mogu najviše dobiti ocjenu vrlo dobar. Rješenja zadataka predajte na kraju sata zajedno s ocjenama.
  
Želim da vam rad bude zanimljiv i uspješan!

